
1. Náhodná velièina X má hustotu fX viz. obrázek.
13 c�Urèete hodnotu c. Dále urèete hustotu fY náhodné velièiny Y = (X � 1)2.

2. Pravdìpodobnost sepnutí i-tého vypínaèe v obvodu na obrázku je pi. S jakou pravdìpodobností jsoubody A a B vodivì spojeny?
p1p2 p3 p4p5A B�

3. Náhodná velièina X má hustotu fX(x) = ax na intervalu [ 0; b ]. Náhodná velièina Y má rovnomìrnérozdìlení na intervalu [ b; 1 ]. Z realizace x1; x2; :::; xn naleznìte odhadi) \mixovacího" parametru c pro náhodnou velièinu Z = Mixc(X;Y ), za pøedpokladu b = 1=2,ii) parametru b pro mixovací parametr c = 1=2.
Bonus. Nech» Y je náhodná velièina, pro kterou platí EY 2 <1. Pak pro ka¾dé reálné èíslo � platíE (Y � EY )2 � E (Y � �)2:Doka¾te.


